

Заседание суда по делу иска Рустама Хукумова против газеты «ИмрузNews» объявлено закрытым

11 февраля на состоявшемся первом судебном заседании по рассмотрению иска Рустама Хукумова, сына главы ГУП «Таджикские железные дороги» Амонullo Хукумова, о защите чести и достоинства в отношении газеты «ИмрузNews» председательствующий судья района Исмоили Сомони г. Душанбе Шерзод Низомов по доводу стороны истца постановил заседание суда закрытым.

Сторона истца обосновала это тем, что дело касается личности его подзащитного, и его семьи, что согласно законодательству Республики Таджикистан является неприкосновенным, с чем сторона ответчика категорично не согласилась. Так, по словам ответчика, дело является публичным, так как дело касается признания пред общественностью чести и достоинства.

После оглашения постановления судья Ш. Низомов попросил всех кроме участников процесса покинуть зал судебного заседания.

Мониторинговая служба НАНСМИТ.